



रायपुर, लखनऊ और नई दिल्ली से प्रकाशित

हमेशा सच के साथ

RNI NO. CHHIN/2016/70655

पायलियर

www.dailypioneer.com रायपुर, बुधवार 22 जनवरी 2025 पृष्ठ-12 वर्ष-09, अंक-152 मूल्य 3.00 ₹



विवेक न्यूज

गांधीजी का सत्य-अहिंसा का रास्ता ही कांग्रेस का रास्ता है : प्रियंका नयी दिल्ली। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाड्वा ने कहा है कि कांग्रेस राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के बताए अहिंसा और समानता के रास्ते पर आगे बढ़ रही है और जो रास्ता गांधी ने दिखाया था, वही कांग्रेस का रास्ता है। वाड्वा ने मंगलवार को सोशल मीडिया पोस्ट में कहा, महात्मा गांधी सिर्फ भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के ही नहीं, वे समूचे भारत के मार्गदर्शक हैं, जिन्होंने दुनिया को सत्य, अहिंसा और सत्याग्रह के महान मूल्यों से परिचित कराया। स्वतंत्रता आंदोलन के दौरान, आज से सौ साल पहले गांधी कांग्रेस के अध्यक्ष बने और स्वतंत्रता आंदोलन को हर एक भारतीय का आंदोलन बना दिया था।

जयशंकर ने की ट्रंप प्रशासन के नये सदस्यों समेत विभिन्न नेताओं से मुलाकात

वाशिंगटन। विदेश मंत्री डॉ एस जयशंकर ने अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के शपथ ग्रहण समारोह में ट्रंप प्रशासन के नये सदस्यों, राजनीतिक नेताओं के अलावा अर्जेंटीना के राष्ट्रपति से मुलाकात की। डॉ. जयशंकर ने एक्स पर अपनी पोस्ट में इन मुलाकातों की तस्वीरें साझा कीं। ट्रंप के शपथ ग्रहण समारोह में वह सबसे आगे की पंक्ति में राष्ट्रपति के पोडियम के ठीक सामने बैठे दिख रहे हैं। बाद में शाम के समारोह के दौरान उन्होंने हाउस आफ रिप्रेजेंटेटिव के स्पीकर जॉनसन तथा सदन में बहुमत यानी रिपब्लिकन पार्टी के नेता जॉन थून और नये प्रशासन के प्रमुख प्रतिनिधियों से मुलाकात की।

डोनाल्ड ट्रंप के टैरिफ़ खट्टने से सहमा बाजार, संसेवस-निर्पटी में हाहाकार मुंबई। अमेरिका के नवनिर्वाचित राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के शपथ ग्रहण करने के साथ ही कनाडा और मेक्सिको के लिए व्यापार शुल्क में 25 फ़ीसदी तक की बढ़ोतरी करने की घोषणा से घबराए निवेशकों की स्थानीय स्तर पर जोमेटो, एनटीपीसी, अडानी पोर्ट्स, आईसीआईसीआई बैंक, एसबीआई और रिलायंस समेत 27 दिग्गज कंपनियों में करीब 11 प्रतिशत तक की गिरावट से शेयर बाजार में हाहाकार मच गया। बीएसई का तीस शेयर्स वाला संवेदी सूचकांक संसेवस 1235.08 अंक अर्थात 1.60 प्रतिशत का गोता लगाकर साढ़े सात महीने के निचले स्तर 76 हजार अंक के मनोवैज्ञानिक स्तर से नीचे 75,838.36 अंक पर आ गया।

छत्तीसगढ़-ओडिशा बॉर्डर मुठभेड़ : 27 नक्सलियों के मारे जाने की खबर, 16 की पुष्टि

पायलियर संवाददाता < गरियाबंद www.dailypioneer.com

छत्तीसगढ़ के गरियाबंद जिले में हुई मुठभेड़ में अब तक 27 नक्सलियों के मारे जाने की खबर है। सुरक्षा बलों का बड़े पैमाने पर ऑपरेशन जारी है। माना जा रहा है कि इलाके में और नक्सली भी घिरे हो सकते हैं। वहीं केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह और छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने इसे जवानों की बड़ी कामयाबी बताया और कहा नक्सल मुक्त देश की दिशा में ये बड़ा कदम है। शाह के ट्वीट पर मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने लिखा, आदरणीय गृह मंत्री! प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं आपके कुशल नेतृत्व और मार्गदर्शन में देश-प्रदेश को मार्च 2026 तक



फाइल फोटो

नक्सल मुक्त बनाने का संकल्प है कि नक्सलवाद की जड़ें अब निश्चित रूप से साकार होगा। ओडिशा-छत्तीसगढ़ सीमा पर नक्सलियों का खत्मा, यह दर्शाता है कि नक्सलवाद की जड़ें अब पूरी तरह कपज हो चुकी हैं। गरियाबंद में सुरक्षाबल के जवानों को नक्सलियों के खिलाफ मिली

कामयाबी पर देश के अमित शाह ने जवानों की पीठ थपथपाई है। उन्होंने एक्स पर लिखा, नक्सलमुक्त भारत बनाने के उनके अभियान में सुरक्षाबलों ने बड़ी सफलता हासिल की है। देश में नक्सलवाद अपनी आखिरी सांसे गिन रहा है। हमारा अदृष्ट संकल्प है। नक्सल मुक्त भारत, और यह सफलता उसी दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। छत्तीसगढ़ के गरियाबंद जिले की ओडिशा सीमा में जहां गरियाबंद डीआरजी, ओडिशा की एसओजी, कोबरा की 207 बटालियन और सीआरपीएफ के जवानों ने अब तक 16 नक्सली ढेर कर दिए हैं। इसकी पुष्टि की गई है। इस मुठभेड़ में कुल 27 नक्सली मारे जाने की खबर है। वहीं भारी मात्रा में हथियार और गोला बारूद बरामद किए गए हैं। मौके पर सच ऑपरेशन चलाया जा रहा है। जानकारी के मुताबिक पूरे ऑपरेशन को गरियाबंद पुलिस अधीक्षक निखिल राखेचा, ओडिशा नुआपाड़ा के पुलिस अधीक्षक राघवेंद्र गुंडाला, ओडिशा के डीआईजी नक्सल ऑफ़िस अखिलेश्वर सिंह, कोबरा कमांडेंट डीएस कथैत मॉनिटरिंग कर रहे हैं। गौरतलब है कि सोमवार को भी इसी स्थल पर दो नक्सली मारे गए थे। पुलिस ने जानकारी दी थी कि 20 जनवरी को सुबह 8:30 बजे से सुरक्षा बलों ने कुल्हाड़ी घाट रिजर्व फॉरेस्ट में माओवादियों के खिलाफ एक बड़ा ऑपरेशन शुरू किया था।

उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ के रायपुर आगमन पर राज्यपाल रमन डेका और मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने किया आत्मीय स्वागत



पायलियर संवाददाता < रायपुर www.dailypioneer.com

शहरी विकास राज्य मंत्री तोखन साहू, विधायक सुनील सोनी, मोतीलाल साहू, पुरंदर मिश्रा, अनुज शर्मा, गुरु खुशवंत साहेब ने भी स्वागत किया। इस अवसर पर प्रभारी मुख्य सचिव रेणु जी. पिहले, पुलिस महानिदेशक अशोक जुनेजा, डॉ. गौरव सिंह और वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक लाल उमेद सिंह भी उपस्थित थे।

कोर्ट ने लखमा को 14 दिन की न्यायिक हिरासत में भेजा जेल

कवारी लखमा बोले- एक फूटी कौड़ी नहीं मिली, झूट बोलने की आदत है

पायलियर संवाददाता < रायपुर www.dailypioneer.com

कवारी लखमा को 4 फरवरी तक जेल भेज दिया गया है। इससे पहले 15 जनवरी को लखमा को गिरफ्तार किया गया था जिसके बाद उन्हें 7 दिन की ईडी रिमांड में भेजा गया था। 21 जनवरी को रिमांड खत्म होने के बाद ईडी ने कोर्ट में पेश किया। इसके बाद 14 दिन की न्यायिक रिमांड पर उन्हें जेल भेजा गया। मीडिया

से लखमा ने कहा कि, कब तक जेल में रहेंगे, 2 साल, 10 साल रहेंगे लेकिन जनता की लड़ाई लड़ेंगे। बता दें कोर्ट ने ईडी की मांग पर उन्हें 14 दिन की न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। अब लखमा को 5 फरवरी को दोबारा कोर्ट में पेश किया जाएगा। इस दौरान मीडिया से चर्चा में लखमा ने कहा कि वे निर्दोष हैं। उन्हें साजिश के तहत फंसाया गया है। मुझे देश के कानून पर पूरा भरोसा है। परेशान जरूर होंगे पर जीत सत्य की होगी। करोड़ों रुपये मिलने के सवाल पर कहा कि एक फूटी कौड़ी तक नहीं मिली।

सभी निर्वाचनों में मतदाता का प्रयोग करने राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर दिलाई जाएगी शपथ

रायपुर। राष्ट्रीय मतदाता दिवस के अवसर पर सभी निर्वाचनों में मतदाता का प्रयोग करने मतदाताओं को शपथ दिलाई जाएगी। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर हर वर्ष 25 जनवरी को देशभर में राष्ट्रीय मतदाता दिवस मनाया जाता है। इस बार 15वां राष्ट्रीय मतदाता दिवस मनाया जाएगा। आयोग ने शनिवार को अवकाश वाले राज्यों में अधिकारियों-कर्मचारियों को 24 जनवरी को सवेरे 11 बजे शपथ दिलाने के निर्देश दिए हैं। वहीं जहां शनिवार को अवकाश नहीं है, वहां 25 जनवरी को इसका आयोजन किया जाएगा। राज्य शासन के सामान्य प्रशासन विभाग ने भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों के अनुपालन के लिए सभी विभागों के सचिवों, राजस्व मंडल बिलासपुर के अध्यक्ष, सभी विभागाध्यक्षों, संगभागायुक्तों और कलेक्टरों को परिपत्र जारी किया है। परिपत्र में शनिवार को अवकाश वाले राज्यों में 24 जनवरी को सवेरे 11 बजे अधिकारियों-कर्मचारियों के लिए राष्ट्रीय मतदाता दिवस के मौके पर शपथ ग्रहण कार्यक्रम आयोजित किया जाना सुनिश्चित करने के निर्देश दिए गए हैं।

इंडोनेशिया में बाढ़, भूस्खलन से 16 लोगों की मौत

वार्ता < जकार्ता www.dailypioneer.com

इंडोनेशिया के मध्य जावा प्रांत में स्थित पेकालोंगन रीजेंसी में अचानक आई बाढ़ और भूस्खलन से कम से कम 16 लोगों की मौत हो गई है और 10 अन्य लोग घायल हुए हैं। जबकि तीन लोग अभी तक लापता हैं। यह जानकारी इंडोनेशिया की राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन एजेंसी ने मंगलवार को दी। पेकालोंगन के राज्याधिकारी फादिया अराफिक ने कहा कि हालांकि कई उप-जिलों

में इसी तरह की घटनाएं हुईं, लेकिन पेट्रोकियोनो सबसे ज्यादा प्रभावित हुआ। फादिया ने कहा कि सोमवार रात से मंगलवार सुबह तक तेज हवाओं के साथ भारी बारिश हुई जिस कारण पेट्रोकियोनो उप-जिले में अचानक बाढ़ और भूस्खलन हुआ। लोगों को निकालने का अभी भी जारी है। खोज एवं बचाव कर्मियों को आपदाओं के कारण बाधाओं का सामना करना पड़ रहा है। अधिकारियों ने लोगों से सावधानी बरतने और नदियों से दूर रहने का आग्रह किया है।

पीएम मोदी दिल्ली के बूथ स्तर के भाजपा कार्यकर्ताओं से करेंगे संवाद

पायलियर संवाददाता < नयी दिल्ली www.dailypioneer.com

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी नमो ऐप के जरिये बुधवार को दिल्ली के भाजपा बूथ स्तर के कार्यकर्ताओं से संवाद करेंगे। दिल्ली भाजपा ने सोशल मीडिया एक्स पर कहा कि विधानसभा चुनाव के लिए पार्टी के प्रचार अभियान के तहत आयोजित होने वाले इस कार्यक्रम को 'मेरा बूथ सबसे मजबूत' नाम दिया गया है। 'मेरा बूथ सबसे मजबूत' संवाद में भाग लें और अपने विचार, सुझाव और प्रश्न, सीधे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ साझा करें। गौरतलब है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 18 जनवरी को एक्स पर लिखा लिखा, नमो ऐप के माध्यम से दिनांक 22 जनवरी, 2025 को दोपहर 1:00 बजे! दिल्ली ने विधानसभा चुनाव को प्रचंड जीत दिलाने की ठान ली है। बाइस जनवरी को अपराह्न एक बजे 'मेरा बूथ सबसे मजबूत' कार्यक्रम में समर्पित कार्यकर्ताओं से संवाद का सुअवसर मिलेगा। इसके लिए आप अपने विचार जरूर साझा करें। मैं आपमें से कुछ लोगों से बात करूंगा। उल्लेखनीय है कि भाजपा दिल्ली विधानसभा के 70 सीटों में से 68 सीटों पर चुनाव लड़ रही है, जबकि दो सीटों को अपने सहयोगी दलों जनता दल यूनाइटेड और लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के लिए छोड़ा है। दिल्ली विधानसभा के लिए पांच फरवरी को मतदान होगा, जबकि मतगणना 08 फरवरी को होगी।

आरएसएस-भाजपा को राष्ट्रीय आंदोलन में भागीदारी बताने की देता हूं चुनौती : खरगे

पायलियर संवाददाता < नयी दिल्ली www.dailypioneer.com

कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने कहा है कि भारतीय जनता पार्टी और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ ने आजादी की लड़ाई में कोई हिस्सा नहीं लिया और वह उन्हें चुनौती देते हैं कि वे इतिहास में डूबकर बर्बाद कि आंदोलन में उनकी भागीदारी कितनी रही। खरगे ने सोशल मीडिया एक्स पर कहा, बाबासाहेब डॉ अंबेडकर जी को सम्मान देने के लिये कांग्रेस ने जो किया ऐसा शायद दूसरा कोई नहीं कर सकता था। मुंबई से संविधान सभा में लाने के लिए कांग्रेस ने अपने सदस्य एम आर जयकार का इस्तीफा कराया। गांधी जी ने ही संविधान सभा के ड्राफ्टिंग कमेटी के अध्यक्ष के लिए बाबासाहेब डॉ अंबेडकर जी के नाम का सुझाव दिया था। भारत सरकार में बाबासाहेब को देश का पहला कानून मंत्री बनाने में भी गांधीजी ने अपना समर्थन दिया था। उन्होंने कहा, राज्य सभा में बाबासाहेब को दो बार बंबई से चुना गया। पहली बार तीन अप्रैल 1952 से दो अप्रैल 1956 के बीच। दोबारा तीन अप्रैल 1956 को सदस्य बने, पर छह दिसंबर 1956 को उनका निधन हो गया। कांग्रेस पार्टी चाहती थी कि बाबासाहेब सम्मान सहित राज्य सभा पहुंचे, इसीलिए वो दो-बार निर्विरोध राज्य सभा का चुनाव जीते। भाजपा के लोग यह झूठ फैलाने की कोशिश करते हैं कि कांग्रेस ने अंबेडकर जी की कोई प्रतिमा नहीं लगाई। दो अप्रैल 1967 को कांग्रेस सरकार में बाबासाहेब के सम्मान में संसद भवन में उनकी सबसे बड़ी मूर्ति लगाई थी। उस समय डॉ एस राधाकृष्णन जी राष्ट्रपति थे और सरदार हनुम सिंह जी, जो लोक सभा अध्यक्ष थे, उन्होंने ने प्रतिमा का अनावरण किया था।

याचिकाकर्ता को 10 में से नौ मामलों में पहले ही जमानत मिल चुकी है

सुप्रीम कोर्ट ने ताहिर हुसैन की जमानत याचिका पर दिल्ली पुलिस से मांगा जवाब

पायलियर संवाददाता < नयी दिल्ली www.dailypioneer.com

उच्चतम न्यायालय ने एआईएमआईएम के टिकट पर दिल्ली विधानसभा चुनाव मैदान में उतरे पूर्व पार्षद ताहिर हुसैन को राष्ट्रीय राजधानी में 2020 में हुए दंगों से जुड़े एक मामले में अंतरिम या नियमित जमानत के सवाल पर दिल्ली पुलिस से अपना पक्ष रखने का निर्देश दिया। न्यायमूर्ति पंकज मिथल और न्यायमूर्ति अहसानुद्दीन अमानुल्लाह की पीठ ने इस तथ्य पर गौर किया कि याचिकाकर्ता को 10 में से नौ मामलों में पहले ही जमानत मिल चुकी है। पीठ ने यह भी कहा कि (हुसैन को)

राहत नहीं दी गई है। दिल्ली उच्च न्यायालय ने 14 जनवरी को मामले में अंतरिम जमानत के लिए उनकी याचिका खारिज कर दी थी। उन्होंने चुनाव प्रचार के लिए जमानत देने की गुहार लगाई थी। शीर्ष अदालत ने दिल्ली पुलिस के अधिवक्ता रजत नायर से पूछा कि अदालत को याचिकाकर्ता को जमानत या अंतरिम जमानत क्यों नहीं देनी चाहिए? इस पर अधिवक्ता नायर के यह गुहार पर कि मामले की तैयारी और बहस के लिए उन्हें समय चाहिए, पीठ ने मामले की अगली सुनवाई बुधवार यानी 22 जनवरी के लिए मुकर्रर कर दी।



उन्हें धनशोधन के एक मामले में भी गिरफ्तार किया गया था। याचिकाकर्ता हुसैन की ओर से पेश वरिष्ठ अधिवक्ता सिद्धार्थ अग्रवाल ने कहा कि वह चार साल 10 महीने से अधिक समय से जेल में बंद हैं। वह फरवरी 2020 तक बेदाग

पुष्टभूमि वाले व्यक्ति थे। उन्होंने यह भी कहा कि कथित हमलावरों सहित अन्य सभी आरोपियों को मामले में जमानत मिल चुकी है। दंगों के दौरान इंटेलेजेंस ब्यूरो के कर्मचारी अकिंत शर्मा की हत्या से जुड़े एक मामले में हुसैन को कोई

You are Cordially Invited

VISIT

14th Year- 4 Days

STEEL | POWER | CEMENT | MINING

NATIONALEXPO

www.indexpo.co.in

CONCURRENT

RAIPUR

ELECTRIC EXPO

Venue Shriram BUSINESS PARK Raipur C.G.

19 20 21 22 January 2025

Visiting Time 11-6.30PM

Please Visit during Business Hours 11-3 PM to avoid Heavy Rush in the Evening.

Visitor Registration Exhibitors Directory

Scan with Google B2B Market Place

Co-Organiser

RAIPUR ELECTRICAL MERCHANT ASSOCIATION

REMA SINCE 1968

Supported by

Urula Industries Association, Raipur

Organiser : IndoreInfoline

www.indexpo.co.in

Highlights :

- Plants, Equipments and Technology for Steel Plants, Sponge Iron Plants, Rolling Mills, Power Plants and Heavy Industries
- Focus: Industry 4.0
- Electrical & Electronics Pavilion
- Packaging Machinery
- E-Mobility
- 20,000 Trade Visitors
- Supported by Leading Trade Association
- Electrical Industrial
- Electrical Domestic
- LED Lightings
- Roof Top Solar Energy
- Electrical Contractors
- Electrical Consultants
- Electricity Distribution
- Electrical Products Dealers, Distributors, Manufacturers from Raipur and Entire Chhattisgarh
- Participation from All Over India

Business Opportunity for Every Visitor

कलेक्टर द्वारा नगरपालिकाओं एवं त्रिस्तरीय पंचायतों निर्वाचन-2025 घोषणा के संबंध में ली गयी प्रेसवार्ता

नगर पालिकाओं एवं त्रिस्तरीय पंचायतों के आम निर्वाचन 2024-25

पायनियर संवाददाता < दत्तेवाड़ा
www.dailypioneer.com

राज्य निर्वाचन आयोग, द्वारा मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी, छत्तीसगढ़ रायपुर के निर्देशानुसार नगर पालिकाओं एवं त्रिस्तरीय पंचायतों के आम निर्वाचन 2024-25 कार्यक्रम की घोषणा के साथ ही जिले में आदर्श आचार संहिता प्रभावशील हो चुकी है। इसके मद्देनजर कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी मयंक चतुर्वेदी ने प्रेस वार्ता ली गयी और जिले में चल रही निर्वाचन गतिविधियों के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी दी गयी। जिसमें जिले में कुल जनसंख्या (2024 का अनुमानित) 3262274 (महिला-165468, पुरुष 160806, जिले में निर्वाचकों की संख्या 192660 (महिला-103026, पुरुष-89633, अन्य-01) (आँसू प्रकाशन 18.01.2025 के अनुसार) है। इसके अनुसार नगर पालिका दत्तेवाड़ा पुरुष 5093 महिला (5263) 10356, नगरपालिका बड़े बचेली पुरुष (6309) महिला (6821) 13130, नगरपालिका किरंदुल पुरुष (6431) महिला (6856) 13287, नगर पंचायत गौदम पुरुष (3095)



महिला (3432) 6528, नगर पंचायत बारसूर पुरुष (2005) महिला (2413) 4418 है। कुल मतदान केन्द्र 414 (ग्रामीण-330, शहरी-84) शहरी 84 मतदान केन्द्र सामान्य मतदान केन्द्र है। आरक्षण पद अध्यक्ष नगर पालिका परिषद दत्तेवाड़ा अ.ज.जा. (महिला), नगर पालिका परिषद बड़े बचेली अ.पि.वर्ग (मुक्त), नगर पालिका परिषद किरंदुल अनाश्रित (महिला), नगर पंचायत गौदम अनाश्रित (मुक्त), नगर पंचायत बारसूर अ.ज.जा. (मुक्त) है। शेष पदों में आरक्षण की जानकारी जिला निर्वाचन कार्यालय से प्राप्त की जा सकती है। इसी प्रकार जनपद पंचायत दत्तेवाड़ा पुरुष

(19225) महिला (23212) जनपद पंचायत गौदम पुरुष (21342) महिला (24845) जनपद पंचायत कुआकोडा पुरुष (13749) महिला (15620) जनपद पंचायत कटेकल्याण पुरुष (12384) महिला (14564) कुल मतदान केन्द्र 414 (ग्रामीण 330, शहरी-84) ग्रामीण 330 मतदान केन्द्रों में संवेदनशील 115, अति संवेदनशील 98, सामान्य 117 पंचायत निर्वाचन जनपद पंचायत दत्तेवाड़ा 44 ग्राम पंचायत (मतदान केन्द्र-87), जनपद पंचायत गौदम 56 ग्राम पंचायत (मतदान केन्द्र-111), जनपद पंचायत कुआकोडा 36 ग्राम पंचायत (मतदान केन्द्र-68), जनपद

पंचायत कटेकल्याण 33 ग्राम पंचायत (मतदान केन्द्र-64) कुल 4 जनपद पंचायत, 169 ग्राम पंचायत (मतदान केन्द्र-330) पद जिसके लिए निर्वाचन होगा। 10 जिला पंचायत सदस्य, 45 जनपद पंचायत सदस्य, 169 सरपंच, 2052 पंच, 2276 पद है। आरक्षण जिला पंचायत अध्यक्ष अ.ज.जा. (मुक्त) जिला पंचायत अध्यक्ष जनपद पंचायत दत्तेवाड़ा अ.ज.जा. (महिला), जनपद पंचायत गौदम अ.ज.जा. (महिला) जनपद पंचायत कुआकोडा अ.ज.जा. (मुक्त), जनपद पंचायत कटेकल्याण अ.ज.जा. (मुक्त) शेष पदों में आरक्षण की जानकारी जिला निर्वाचन कार्यालय से प्राप्त की जा सकती है। नगर पालिकाओं एवं त्रिस्तरीय पंचायतों के आम निर्वाचन शिकायतों के लिए दूरभाष नंबर 07856252398 जारी कर दी गई है। नगरीय निकाय स्तर पर सभी मुख्य नगरपालिका अधिकारी कार्यालय में तथा जनपद पंचायत स्तर पर सभी जनपद पंचायतों में कन्ट्रोल रूम स्थापित किया गया है। बैठक के दौरान अपर कलेक्टर राजेश पात्रे, डिप्टी कलेक्टर लोकांश एल्मा, सहित अन्य अधिकारी एवं मीडियार्कमी उपस्थित थे।

श्री राघव मंदिर किरंदुल में अखण्ड रामायण पाठ का होगा आयोजन

पायनियर संवाददाता < किरंदुल
www.dailypioneer.com

विगत वर्ष मर्यादा पुरुषोत्तम श्री रामचन्द्र की जन्मभूमि अयोध्या में 500 वर्षों की बहुप्रतीक्षित प्रतीक्षा एवं कई पीढ़ियों की त्याग, तपस्या एवं उपासना के फलस्वरूप देश के महान तपस्वियों, संतों की गरिमामयी उपस्थिति में भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के करकमलों से रामलला जी की प्राण प्रतिष्ठा कर स्थापित की गई थी। इस पावन अवसर पर समूचे विश्व में सनातनियों द्वारा हर्षोल्लास से अनेक आयोजन किये गए थे। हमारे लोह नगरी के राघव मन्दिर बैलाडीला देवस्थान में भी 3 दिवसीय रामकथा का आयोजन किया गया था तथा रामकथा से पूर्व संध्या नगरपरिवार द्वारा सामूहिक सुंदरकांड पाठ का शुभारंभ किया गया था, जिसे नगरपरिवार के



सनातनियों द्वारा प्रत्येक मंगलवार को निरंतर जारी रखा गया था। इसके एक वर्ष पूर्ण होने पर नगर की सुख शांति समृद्धि एवं मंगलकामनाओं के पावन उद्देश्य से 21 जनवरी (माघ कृष्ण पक्ष तिथि सप्तमी) दिन मंगलवार को अखंड रामायण पाठ किया जायेगा। जिसका शुभारंभ मंगलवार प्रातः 10 बजे किया गया जो कि 22 जनवरी (माघ कृष्ण पक्ष तिथि अष्टमी) दिन बुधवार को सुबह 10 बजे तक संचालित होगी। समापन पश्चात हवन यज्ञ पूर्णाहुति एवं भोग प्रसाद के साथ किया जाएगा। प्रधान पुजारी सत्येंद्र प्रसाद शुक्ल द्वारा यह जानकारी उपलब्ध कराई गई।

खदान मजदूर संघ किरंदुल द्वारा भाजपा प्रदेशाध्यक्ष के दत्तेवाड़ा आगमन पर किया गया भव्य स्वागत



पायनियर संवाददाता < किरंदुल
www.dailypioneer.com

लगातार दूसरी बार छत्तीसगढ़ भाजपा प्रदेशाध्यक्ष का दायित्व मिलने के पश्चात माई दत्तेधरी की पावन धरा दत्तेवाड़ा में किरण सिंह देव के आगमन पर छत्तीसगढ़ श्रमिक हित, उद्योग हित के साथ राष्ट्र हित सर्वोपरि के सूत्र वाक्य के सिद्धांतों पर चलते हुए कार्य करने

वाली दुनिया की सबसे बड़ी मजदूर संगठन भारतीय मजदूर संघ से सम्बद्ध किरंदुल शाखा की खदान मजदूर संघ के पदाधिकारियों अध्यक्ष बी. दिखी राव, राजेंद्र यादव, लीशांभ सिंह, सूरमा, सुधा द्वारा प्रदेश अध्यक्ष किरण सिंह देव, बस्तर सांसद महेश करश्यप, दत्तेवाड़ा विधायक चैतराम अटामी का आत्मीय स्वागत अभिनन्दन

किया गया तथा सौजन्य भेंट कर बधाई एवं शुभकामनाएं दी गई। खदान मजदूर संघ शाखा किरंदुल के अध्यक्ष बी दिखी राव द्वारा भाजपा जिलाध्यक्ष सतोष गुप्ता, किरंदुल मंडल अध्यक्ष विजय सोदी, बचेली मंडल अध्यक्ष अमलेंद्रु चक्रवर्ती सहित पूरे भाजपा परिवार को शुभकामनाएं प्रेषित कर आभार व्यक्त किया गया है।

पांच दिवसीय पंचायत स्तरीय क्रिकेट प्रतियोगिता का समापन

पायनियर संवाददाता < भानुप्रतापपुर
www.dailypioneer.com

पांच दिवसीय पंचायत स्तरीय क्रिकेट प्रतियोगिता का समापन किया गया इस क्रिकेट प्रतियोगिता में तीन जिलों कांकर बालोद राजनांदगांव के 32टीमों ने हिस्सा लिया, जिसमें सभी टीमों ने अपने अपने खेल का प्रदर्शन किया जिसमें फायनल मैच मेजबान टीम साल्हे वर्सेस हाटकोन्दल के बीच खेला गया जिसमें टास जीतकर साल्हे की ने पहले बल्लेबाजी करने उतरी और निर्धारित 8ओवर में 116रन, दो विकेट नुकसान पर बनायें वहीं हाटकोन्दल खिलाड़ियों द्वारा निर्धारित आँतम ओवरों तक 4 विकेट गंवाते हुए जीत हासिल कर लिया। इस तरह हाटकोन्दल ने प्रथम स्थान बनाते हुए 30000हजार, व चेम्पियन ट्राफी अपने नाम कर लिया और मेजबान टीम साल्हे को दुसरे स्थान पर 20000हजार, ट्राफी से सन्तुष्ट होना पड़ा वहीं तीसरे स्थान के लिए कन्हारगांव व कराडी के मध्य मुकाबला हुआ हुआ यह मैच 5.5ओवरों का खेला गया जिसमें



कन्हारगांव पहले बल्लेबाजी करते हुए पांच ओवरों में 7 विकेट गंवाते हुए 37रन हि बना पाए विरोधी टीम कराडी ने अच्छे बल्लेबाजी करते हुए दो विकेट के नुकसान पर 3ओवर पर ही विजयी हुए और तीसरा ईनाम 10000हजार, ट्राफी के हकदार बनाई इस पांच-दिवसीय टेनिस बॉल क्रिकेट प्रतियोगिता में आकर्षक ईनाम मैम आफ दी सीरीज व बेस्ट बैट्समैन ज्ञान सिंह उसेंडी हाटकोन्दल को नवाजा गया और बेस्ट बालर मैम ऑफ दि मैच

चन्द्रकाश कडियाम साल्हे को दिया गया समापन समारोह के अध्यक्षता विजय शोरी ने की मुख्य अतिथि कान्ति बाई हिडको परिवहन संघ कच्चे रहीं विसेश अतिथि सगनी बाई जैन कोषाध्यक्ष परिवहन संघ कच्चे जिवराखन सलाम जनपद सदस्य मीरा बाई उयके वाई पंच एवं बढ़ते कदम के समस्त वाहन मालिक व ग्रामीण उपस्थित रहे। इस समापन समारोह के आभार व्यक्त आयोजन मेजबान टीम आमापारा साल्हे के केप्टन दीपक महला ने किया।

आपराधिक प्रवृत्ति वाले व्यक्ति सैफ खान को किया गया जिला बदर

कोंडागांव। कलेक्टर व जिला दण्डाधिकारी कुपाल दुदावत ने जिले के मरारपारा वाई निवासी सैफखान को एक वर्ष के लिए जिला बदर का आदेश जारी किया है। विभिन्न गम्भीर आपराधिक प्रकरणों में उनके विरुद्ध छत्तीसगढ़ राज्य सुरक्षा अधिनियम 1990 की धारा 4, 5 (क) (ख) के तहत पुलिस द्वारा प्रकरण पंजीबद्ध कर जिला बदर की कार्यवाही करने प्रतिवेदन प्रस्तुत किया गया है। परिणाम स्वरूप कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी ने छत्तीसगढ़ राज्य सुरक्षा अधिनियम 1990 की धारा 3, 5 और 6 में प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए सैफ खान को कोंडागांव जिले की राजस्व सीमाओं और सीमावर्ती जिला कांकर, नारायणपुर, बस्तर, बीजापुर, दत्तेवाड़ा एवं धमतरी जिले की राजस्व सीमाओं से एक वर्ष की कालावधि 19 जनवरी 2026 तक के लिए जिला बदर किया गया है।

बाबा साहेब सेवा संस्था ने मनाया शहीद गैदसिंह नायक का 200 वां शहादत दिवस



कोंडागांव। कोंडागांव नगर के अंबेडकर चौक कोर्ट के सामने बाबा साहेब सेवा संस्था कार्यालय में संध्या सहित ज्ञान सिंह की छायाचित्र पर दीप प्रज्वलित माल्यार्पण श्रद्धांजलि अर्पित कर उनके इतिहास उनीसगढ़ की धरती वीरता और बलिदान की गाथाओं और उनके अनेक कार्य को याद किया गया। कार्यक्रम में संस्था के संरक्षक प्रमोद भारती, मुकेश मार्कंडेय, रमेश पोथाम, ओमप्रकाश नाग, बिराज नाग व संस्था के पदाधिकारी उपस्थित रहे।

टेकाडोडा का वार्षिक आनंद मेला 26, जनवरी को

भानुप्रतापपुर। प्रति वर्ष की भांति इस वर्ष भी ग्राम टेकाडोडा में आनंद मेला आयोजन रखा गया है मेला में आस पास के ग्रामीण बड़ी संख्या में आकर इस मेला में खरीदारी करते हुए मेले का आनंद लेते है इस कारण मेला में किसी प्रकार से व्यवधान उत्पन्न न हो इसके लिए शांति समिति का बैठक कर मंडई में देख रेख करते हुए मेला में शांति पूर्वक माहौल बना रहे मेला आयोजन समिति के सदस्य रतन मंडवी ग्राम पटेल सोमजी सलाम ने बताया कि रात्रि कालीन मनोरंजन हेतु, छत्तीसगढ़ के चिन्हा नाचा पार्टी नरतीरी मुन्गासेर विकास खण्ड बागबाहरा महासमुंद जिले का कार्यक्रम रखा गया है।

केंद्रीय विद्यालय में होगी विजय प्रतियोगिता

पायनियर संवाददाता < कोंडागांव
www.dailypioneer.com

परीक्षा पे चर्चा-2025 कार्यक्रम से पूर्व शिक्षा मंत्रालय भारत सरकार की ओर से केंद्रीय विद्यालय संगठन द्वारा नेता सुभाष चन्द्र बोस की जयंती 23 जनवरी को पराक्रम दिवस के अवसर पर कक्षा 9वीं से 12वीं तक के छात्रों हेतु केंद्रीय विद्यालय कोंडागांव में एक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। इस प्रतियोगिता में जिले के कई विद्यालयों जैसे जवाहर नवोदय विद्यालय, स्वामी आत्मानंद विद्यालय, शासकीय माध्यमिक विद्यालय आदि को आमंत्रित किया गया है। कार्यक्रम के संयोजक सच्चिदानंद तिवारी ने बताया

कि, कार्यक्रम सुबह 10 से दोपहर 1 बजे तक होगा। इसमें कक्षा 9 से 12 तक के 100 छात्र भाग लेंगे, जिनका चयन कोंडागांव जिले के विभिन्न स्थानीय राज्य बोर्ड और सीबीएसई से मान्यता प्राप्त स्कूलों से किया गया है। प्रतियोगिता के दौरान छात्रों को सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा जारी की गई देशभक्ति आधारित एनिमेशन सीरीज, 'भारत है हम' श्रृंखला के चयनित एपिसोड दिखाए जाएंगे और उसके आधार पर प्रश्न पूछे जाएंगे। कार्यक्रम के अंत में प्राचार्य और मुख्य अतिथि द्वारा विजेताओं को प्रमाणपत्र व नगद पुरस्कार प्रदान किए जाएंगे।

वाहन चालक भर्ती का प्रक्रिया शुरू, पहले दिन पहुंचे 17अभ्यर्थी

पायनियर संवाददाता < भानुप्रतापपुर
www.dailypioneer.com

कांकर वनवृत्त अंतर्गत पूर्व एवं पश्चिम वन मंडल भानुप्रतापपुर में वाहन चालकों की भर्ती की जानी है। जिसके लिए सोमवार से वाहन चालकों के कौशल परीक्षण का शुभारंभ वन विभाग के मैदान में किया गया। पूर्व वन मंडलाधिकारी दुलेश्वर प्रसाद साहू, रामेश्वर महावीर एमटीओ, एसडीओ आईपी गैदलेके उपस्थिति में किया गया। पूर्व वन मंडल भानुप्रतापपुर में भारी वाहन के लिए 228 व हल्का वाहन के लिए 41 व पश्चिम वन मंडल भानुप्रतापपुर में भारी वाहन के लिए 67 व हल्का वाहन के लिए 47 अभ्यर्थियों ने आवेदन प्रस्तुत किया है। पहले दिन 20 अभ्यर्थी को बुलाया गया



था जिसमें 17 अभ्यर्थी उपस्थित रहे। इस दौरान वन परिक्षण अधिकारी भानुप्रतापपुर मोहन नेताम, तुरुकोंदल वन परिक्षण

अधिकारी मुकेश नेताम, मनोज निषाद, छबि लाल कुमेटी, प्रतीक जैन, अजय श्रीवास्तव सहित विभाग के कर्मचारी उपस्थित रहे।

कलेक्टर ने समय-सीमा की बैठक में गणतंत्र दिवस के आयोजन के संबंध में दिए आवश्यक निर्देश

पायनियर संवाददाता < कोंडागांव
www.dailypioneer.com

कलेक्टर कुपाल दुदावत ने सामाहिक समय सीमा की बैठक में त्रिस्तरीय पंचायत एवं नगरीय निकाय निर्वाचन व गणतंत्र दिवस की तैयारियों के संबंध में आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। कलेक्टर ने गणतंत्र दिवस के आयोजन के संबंध में छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा जारी निर्देश के बारे में विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने बताया कि राजनीतिक पदाधिकारी समारोह में मुख्य अतिथि की हैसियत से उपस्थित हो सकेंगे, किंतु अपने उद्बोधन में देश की स्वतंत्रता, देश एवं राज्य की महिमा, शहीदों की उपलब्धियों, देशभक्ति प्रेरणादायी उद्बोधन तक ही सीमित रहेंगे। किसी भी स्थिति में राजनीतिक प्रचार-प्रसार की अनुमति नहीं होगी। समारोह में विभागीय झांकियों



का प्रदर्शन किया जा सकेगा, लेकिन झांकियों में राजनीतिक प्रतिनिधियों के चित्र नहीं लगाए जा सकेंगे। त्रिस्तरीय पंचायतों एवं नगरीय निकायों के

निर्वाचित जनप्रतिनिधि जिनका कार्यकाल अभी शेष है, वे अपने पंचायतों व नगरीय निकायों में ध्वजारोहण कर सकते हैं। कलेक्टर ने

गणतंत्र दिवस के अवसर पर आयोजित समारोह में आदर्श आचरण संहिता का कड़ाई से पालन करते हुए सौंपे गए दायित्वों के निर्वहन के लिए अधिकारियों

विधायक लता उसेंडी ने नहर पर स्थित जलाशय के सौंदर्यीकरण के लिए किया भूमिपूजन



पायनियर संवाददाता < कोंडागांव
www.dailypioneer.com

विधायक लता उसेंडी ने अधोसंरचना मद द्वारा स्वीकृत नगरपालिका अंतर्गत आने वाले नहरपारा स्थित जलाशय के सौंदर्यीकरण के लिए भूमिपूजन किया। यह जलाशय कई वर्षों से खराब पड़ा था इस सौंदर्यीकरण से शहर के लोगों में हर्ष का माहौल बना हुआ है साथ ही मंडी स्थित रोड को सीसी रोड बनाने के लिए 49-49 लाख के भूमिपूजन किया गया है इस दौरान भाजपा पूर्व जिलाध्यक्ष दीपेश अरोरा,

नगरपालिका उपाध्यक्ष जसकेतु उसेंडी, ग्राम के समस्त गायता पुजारी माँड़ी एवं समस्त कार्यकर्तागण उपस्थित रहें।

कांग्रेस के कारण नगरीय निकाय में जनता रही विकास से वंचित, भाजपा करेगी जनता के सपनों को पूरा : अरुण साव

नगरीय निकायों में विकास का नया अध्याय लिखेगी भाजपा, मूलभूत सुविधाओं के शहरों को चमकाएंगे

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com



छत्तीसगढ़ के उप मुख्यमंत्री अरुण साव ने कहा है कि छत्तीसगढ़ में होने जा रहे नगरीय निकाय व त्रि-स्तरीय पंचायत चुनाव मूलतः उस विश्वास को जनादेश में बदलने के लिए हैं, जो विश्वास हमने अपने पिछले एक वर्ष के कार्यकाल में हासिल किया है। हमने पिछले महीने ही जनादेश पर भरोसा का एक वर्ष पूर्ण किया है। साव ने कहा कि हमने नगरीय निकाय और पंचायत दोनों का आमचुनाव एक साथ कराने का निर्णय लिया है। ऐसा कर हम प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के वन नेशन वन एलेक्शन की ओर एक निर्णायक कदम बढ़ा चुके हैं। उप मुख्यमंत्री साव ने एकाम परिसर स्थित भाजपा कार्यालय में आहत पत्रकार वार्ता को संबोधित करते हुए कहा कि इस वर्ष को मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के नेतृत्व वाली प्रदेश सरकार ने अटल निर्माण वर्ष घोषित किया है। यह वर्ष प्रदेश निर्माता अटल का जन्म

द्वितीय वर्ष भी है। निरसंदिह अटल निर्माण वर्ष में हमारी सरकार अधोसंरचना के क्षेत्र में अधिकाधिक कार्य करेगी और इसका सबसे बड़ा लाभ हमारे नगरीय निकायों को मिलेगा। साव ने कहा कि भाजपा ने अपने मंत्र हमने बनाया है, हम ही संचारों के साथ राज्य में विकास का नया अध्याय लिखा है। केंद्र और राज्य, दोनों में भाजपा सरकार ने जो अद्भुत कार्य किए हैं, वह जनता के सामने हैं। हमने बीते एक साल में जो वादे किए, उन्हें पूरा कर यह साबित किया है कि भाजपा केवल बोलती नहीं, बल्कि करके दिखाती है। अब

हम इस मंत्र को लेकर नगर पालिका, नगर निगम और जिला परिषद स्तर तक पहुंच रहे हैं, ताकि हर शहर, हर वार्ड, और हर गली, यहां तक कि हर घर में विकास की यह गूँज सुनाई दे। साव ने कहा कि हमारा उद्देश्य छत्तीसगढ़ के हर नागरिक को स्वच्छ, सुंदर, और समृद्ध जीवन प्रदान करना है। कांग्रेस के भ्रष्टाचार और कुशासन के विपरीत, भाजपा हर स्तर पर पारदर्शी और जवाबदेह शासन देने के लिए प्रतिबद्ध है। उप मुख्यमंत्री साव ने कहा कि यह चुनाव सिर्फ नगर निर्माणों में प्रतिनिधि चुनने का अवसर नहीं है, बल्कि यह छत्तीसगढ़ के शहरों

के भविष्य को सुनिश्चित करने के लिए एक स्वच्छ, सुंदर और समृद्ध कल सुनिश्चित करने का मौका है। कांग्रेस ने छत्तीसगढ़ की जनता को हमेशा निराश किया है। 2018 के विधानसभा चुनाव और 2019 के शहरी निकाय चुनाव में जीत हासिल करने के बाद, कांग्रेस ने जनहित के वादों को पूरा करने के विपरीत भ्रष्टाचार और कुशासन का नया अध्याय लिखा। कांग्रेस के शासनकाल में विकास के कार्य ठप्प कर दिए गए। साव ने कहा कि छत्तीसगढ़ में पिछले पाँच वर्षों में शहरी क्षेत्रों में भी कांग्रेस का कब्जा था,

कलेक्टर ने वाहन चालकों को दी यातायात के नियमों के पालन की समझाइश

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

रायपुर में सड़क सुरक्षा को बढ़ावा देने के लिए कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह और

दौरान दोनों अधिकारियों ने वाहन चालकों को सड़क सुरक्षा के नियमों का पालन करने और दुर्घटनाओं से बचने के लिए हेलमेट पहनने की आवश्यकता पर जोर दिया। कलेक्टर डॉ. सिंह ने कहा कि हेलमेट सुरक्षा के सबसे महत्वपूर्ण उपकरणों में से एक है, जो दुर्घटनाओं में गंभीर चोटों से बचाता

है। उन्होंने कहा कि यातायात नियमों का पालन करें साथ ही अपनी और अपने परिवार की सुरक्षा करें। एसएसपी डॉ. लाल उमदे सिंह ने वाहन चालकों से अपील की कि वे अपनी और दूसरों की सुरक्षा के लिए हेलमेट का प्रयोग करें। इस दौरान कई वाहन चालकों ने हेलमेट पहनने की अहमियत को समझा और इसे अपनी आदत में शामिल करने का संकल्प लिया। यह अभियान शहर में सड़क सुरक्षा जागरूकता बढ़ाने में मदद करेगा और दुर्घटनाओं को रोकने में योगदान देगा।



कलेक्टर ने बच्चों को पिलाई विटामिन व आयरन की खुराक, शिशु संरक्षण माह का शुभारम्भ

कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने शिशु संरक्षण माह के शुभारंभ पर कालीबाड़ी स्थित जिला चिकित्सालय में 6 माह से 5 साल के बच्चों को आयरन ड्रॉप और 9 माह से 5 वर्ष तक के बच्चों को विटामिन ड्रॉप पिलाया। यह कार्यक्रम 21 जनवरी से शुरू होकर आगामी 21 फरवरी तक चलेगा। कलेक्टर डॉ. सिंह ने अस्पताल का भी निरीक्षण किया और बच्चों के स्वास्थ्य सुरक्षा को लेकर महत्वपूर्ण निर्देश दिए। कलेक्टर ने अस्पताल में डिजिटल में जाली लगाने का निर्देश दिए, ताकि मच्छरों

से होने वाले संक्रमण से बच्चों को बचाया जा सके। शिशु संरक्षण माह का उद्देश्य बच्चों में खून की कमी और विटामिन की कमी से होने वाली बीमारियों से बचाव करना है। इस अभियान के तहत बच्चों को आवश्यक पोषण तत्वों की खुराक दी जा रही है, जिससे उनका शारीरिक और मानसिक विकास सही तरीके से हो सके। कलेक्टर डॉ. सिंह ने कहा कि लोग इस अभियान में बढ़-चढ़कर हिस्सा लें और अपने बच्चों को समय पर विटामिन और आयरन ड्रॉप की खुराक दें, ताकि उनका स्वास्थ्य बेहतर रहे। इस अवसर पर मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. मिथिलेश चौधरी मौजूद थे।



रायपुर। राज्यपाल रमन डेका से राजभवन में केंद्रीय आवास एवं शहरी कार्य राज्य मंत्री तोखन साहू ने सौजन्य भेंट की।

30 जनवरी को मनाया जाएगा शहीद दिवस, राज्य सरकार ने जारी किया परिपत्र

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

भारत के स्वतंत्रता संग्राम में अपने प्राणों की आहुति देने वाले शहीदों की स्मृति में 30 जनवरी 2025 को सुबह 11 बजे दो मिनट का मौन आयोजन किया जाएगा। इस संबंध में मंत्रालय नवा रायपुर के सामान्य प्रशासन विभाग (जीएडी) ने समस्त विभागाध्यक्ष, समस्त संभागायुक्त, सभी कलेक्टरों, सभी जिला पंचायत के सीईओ सहित अन्य अधिकारियों को सफल आयोजन के लिए एक परिपत्र जारी किया गया है। परिपत्र में कहा गया है कि 30 जनवरी 2025 को सुबह 11 बजे दो मिनट का मौन आयोजन किया

जाना है और अन्य काम तथा गतिविधियों को रोक दिया जाना चाहिए। जहां कहीं संभव हो, दो मिनट के मौन की अवधि शुरू होने तथा समाप्त होने की सूचना सायरन बजाकर या आर्मी गन से दी जानी चाहिए। इस आयोजन के संबंध में शैक्षणिक संस्थाओं और सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों को जिला प्रशासन द्वारा समुचित अनुदेश जारी किए जाए। इस दिन के महत्व को प्रसारित करने हेतु भारत की स्वतंत्रता में स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों की भूमिका तथा राष्ट्रीय एकता से संबंधित विषय पर हाइब्रिड या आनलाइन मोड में भाषण और वार्ताएं आयोजित किए जाए।

प्रदेश भर के सभी जिलों में चल रही आरक्षक भर्ती, वनरक्षक भर्ती प्रक्रिया को रद्द किया जाये

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

प्रदेश कांग्रेस संचार विभाग के अध्यक्ष सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि राज्य में भाजपा सरकार नौकरियों का व्यापार कर रही है। प्रदेश में वन एवं पुलिस की भर्तियों में बोलियां लग रही। जिलों में आरक्षक भर्ती के साथ वन विभाग में वन रक्षकों की भर्ती में भी घपले हो रहे हैं। पूरे प्रदेश के सभी जिलों में चल रही आरक्षक भर्ती और वन विभाग की भर्तियों में खुले आम बोलियां लगाई जा रही हैं। राजनादागांव आरक्षक भर्ती के भ्रष्टाचार का खुलासा भी हो चुका है। प्रदेश भर के सभी जिलों में चल रही और हो चुकी पुलिस एवं वन आरक्षक भर्ती प्रक्रिया रद्द किया जाये। अभी तक की भर्ती प्रक्रिया की जांच कराई जाये। हैदराबाद की निजी



कंपनी जो वन विभाग और पुलिस विभाग में शारीरिक परीक्षा करवा रही उसको ब्लैक लिस्टेड किया जाये। कंपनी और सरकार में बैठे हुए लोग मिलीभगत कर करके नौकरियां बेच रहे। प्रदेश कांग्रेस संचार विभाग के अध्यक्ष सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि हैदराबाद की इसी निजी कंपनी को अलग-अलग जिलों में लगभग 6000 आरक्षकों के पदों पर भर्ती के लिए कॉन्ट्रैक्ट दिया गया है। इसी सरकार में ही इसी कंपनी ने वन रक्षकों की भर्ती में फिजिकल टेस्ट

के इनोवट को कवर किया था, उस पर भी अनेकों सवाल उठ रहे, लेकिन आज तक सरकार ने जांच कराना तक जरूरी नहीं समझा। भर्ती प्रक्रिया में फर्जीवाड़ा सत्ता में बैठे बड़े लोगों के संरक्षण के बिना संभव ही नहीं है। सत्ता रूढ़ नेताओं और बड़े अधिकारियों चहेतो की भर्तियां सुनिश्चित करने शारीरिक परीक्षण में अधिक नंबर पक्षपात पूर्वक दिया जा रहा है। कंपनी ने बहाना बना करके पूरा गड़बड़ किया जा रहा है। कांग्रेस पार्टी मांग करती है कि प्रदेश के सभी जिलों की पुलिस एवं वन भर्ती प्रक्रिया को रद्द करके फिर से शारीरिक परीक्षण कराया जाये। रात के अंधेरे में फिजिकल टेस्ट कराया गया, डिजिटल के बजाय मैनुअल टेस्ट लिया गया। प्रदेश कांग्रेस संचार विभाग के अध्यक्ष सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि कोरिया, मनेन्द्राद

श्री बालाजी मेडिकल फाउंडेशन एवं सरपंच नीतू बघेल के संयुक्त तत्वाधान में एक दिवसीय निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर आयोजित



पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

श्री बालाजी मेडिकल फाउंडेशन एवं सरपंच नीतू बघेल के संयुक्त तत्वाधान में एक दिवसीय निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर ग्राम पंचायत भवन, सेरीखेड़ी, रायपुर में मंगलवार को प्रातः 11.00 बजे से दोपहर 03.00 बजे तक आयोजित किया गया। जिसमें स्वास्थ्य संबंधित समस्याओं पर ग्रामीणों ने विशेषज्ञों से निःशुल्क परामर्श प्राप्त किया। जिसमें नेत्र रोग विभाग से नेत्र सहायक वेद यादव, जनरल मेडिसिन विभाग के डॉ. धनेन्द्र साहू, दंत रोग विभाग के डॉ. कृतिका भक्ते, नर्सिंग स्टाफ श्वेता व

हॉस्पिटल में संचालित योजनाओं जिनमें मुख्य रूप से निःशुल्क डिलीवरी व निःशुल्क मोतियाबिंद ऑपरेशन योजना को जनकल्याणकारी व महत्वपूर्ण बताया तथा टीम का आभार व्यक्त किया।

22 Jan 2025 Pride Of Raipur

Yummy! Ghar ka Khana!!

Lunch & Dinner Takeaway Boxes
Snacks Menu for Kitty Parties
Main Course for Family Functions

8770016830 www.happyboxco.in

TENSILE SHADE
CAR PARK SHADE
Tensile + Membrane + Structure

Turnkey Projects Modular Ot Setup and Hospital Setup

HOUSEKEEPING CHEMICAL
KITCHEN LAUNDRY
SURGICAL ALL TYPES OF CLEANING CHEMICAL RANGE IS AVAILABLE

**RAIPUR 81091 11313
86028 11220**

R.B.Plus

CMS COSMIC MEDTECH SYSTEM

92015 83434, 7974994955

अंकित बाउण्डीवाल

अब आपके बेशकीमती प्लाट को सुरक्षित रखना हुआ आसान

प्रिकारट, ब्रिक्स बाउण्डीवाल, डी.पी. सी पोल फेंसिंग करवाने हेतु संपर्क करें।
V.I.P. रोड रायपुर 98279-59655

RIDERZONE SINCE 2017

हेलमेट, राइडिंग जैकेट, राइडिंग ग्लव्स, राइडिंग पैन्ट, राइडिंग जूता, एसेसरीज

A Complete Riding Gear Store

श्याम नगर, रायपुर (छ.ग.)
CONTACT - 80162-38584

जगह उपलब्ध

कोचिंग एवं ट्यूशन क्लास

के लिए शहर के प्राइम लोकेशन में फुल्ली फर्निशड जगह उपलब्ध।

1. सिविल लाइन, 2. चौरसिया कॉलोनी, संतोषी नगर, रायपुर में, पार्किंग सुविधा के साथ। संपूर्ण सुविधायुक्त क्लासरूम, टेबल, चेयर और बोर्ड्स सहित।

समय - 2 वजे से रात 10 तक

संपर्क - 7828253335, 9300253335

होमलोन व मार्टगेंज लोन

10 लाख से 10 करोड़ तक

राष्ट्रीयकृत एवं प्रतिष्ठित बैंक द्वारा

होम लोन ब्याज दर मात्र 8.70%
मार्टगेंज लोन ब्याज दर मात्र 9.50%

वर्तमान होमलोन को ट्रांसफर करवाएं। पाठ्य उत्तरा ही अतिरिक्त लोन, कम ब्याज दर पर 8.70% होम लोन दर पर 8.70%

SHRI SIDDHI VINAYAK FINACE
Near Samudayik Bhawan, Jorapara, Raipur
Mob.: 9329002356

नोट - बैंकिंग एवं कार्टर सेक्टर में कार्य करने हेतु अनुभवी तदुक्तों की आवश्यकता है।

Cartridge Refilling

Refilling @ Your Door Step

JB Mall, Lower Ground Floor, M.G. Road, Raipur (C.G.)

Callaway Print Your Imagination with Us...
9302787900, 9425211789

विज्ञापन के लिये संपर्क करें : 9827146567, 9329846567